

Комунальне некомерційне підприємство «Міська лікарня № 3» Краматорської міської ради

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування: Комунальне некомерційне підприємство «Міська лікарня № 3» Краматорської міської ради.

Місцезнаходження: Донецька обл., м. Краматорськ, вул. Героїв України, 17

Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань: 01990810

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): ДК 021:2015: 33190000-8 Медичне обладнання та вироби медичного призначення різні

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями

UA-2023-05-11-006830-a

Розмір бюджетного призначення/очікувана вартість предмета закупівлі: 1 125 000 грн.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення/очікуваної вартості предмета закупівлі: Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі Для підтвердження медико-технічних вимог, учасник повинен надати в складі пропозиції, копію сертифікату аналізу виробника. Товар має бути належним чином зареєстровано в Україні у передбаченому законодавством порядку та відповідати національним та/або міжнародним стандартам (учасник переможець передає замовнику сертифікат якості та/або паспорт якості на кожен окрему партію товару, при замовленні). Товар повинен передаватися Замовнику в тарі підприємства виробника, яка не повинна бути деформованою або пошкодженою.